

ERRATA 1

TERMO DE REFERÊNCIA PARA SOLICITAÇÃO DE PROPOSTA

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA, ASSEIO E CONSERVAÇÃO PREDIAL, PARA ATENDER AS UNIDADES DE CONSERVAÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Do item 18 - RECEBIMENTO DE DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTAS

Onde se lê: 18.1. As propostas deverão ser entregues e protocoladas no Setor de Compras do IDG, localizado na Rua da Candelária, 09, sala 1005 Centro, Rio de Janeiro/RJ, Cep: 20091-020 em envelopes lacrados, impreterivelmente **até o dia 13 de dezembro de 2018 até às 18h 00min.** Não serão considerados envelopes entregues posteriormente à data e horário mencionado neste item.

Leia-se: 18.1. As propostas deverão ser entregues e protocoladas no Setor de Compras do IDG, localizado na Rua da Candelária, 09, sala 1005 Centro, Rio de Janeiro/RJ, Cep: 20091-020 em envelopes lacrados, impreterivelmente **até o dia 18 de dezembro de 2018 até às 18h 00min.** Não serão considerados envelopes entregues posteriormente à data e horário mencionado neste item.